# **PROFILO**

Marinella Perra

CF: PRRMNL69T43G856J

Nazionalità: Italiana

Data di nascita: 03.12.1969

Luogo di nascita: Ponte San Pietro

Indirizzo: Via Sandro Pertini, 9 24040 Bonate Sopra (BG)

Recapito telefonico: 3388519672

E-mail: marinellap69@yahoo.it

## **ESPERIENZA PROFESSIONALE**

1996 - 2001

Impiegata presso Studio Commercialisti Associati Brevi e Togni di Bergamo

 Tenuta contabilità e dichiarazioni dei redditi per privati e ditte varie.

### 2001 - 2002

Impiegata a tempo determinato presso Comune di Ponte San Pietro (cat. C1)

- Ufficio Segreteria Comunale e Protocollo

### 2002 - 2007

Impiegata a tempo indeterminato presso Comune di Ponte San Pietro (cat. C1)

- Ufficio Ragioneria e Personale

### 2008-2018

Impiegata a tempo indeterminato presso Comune di Ponte San Pietro (cat. C2)

- Biblioteca comunale

# 2019-2024

Impiegata a tempo indeterminato presso Comune di Ponte San Pietro (cat. C3)

 Ufficio Cultura, Biblioteca comunale e Gruppo di coordinamento del Sistema Bibliotecario dell'area nordovest della Provincia di Bergamo

# **ISTRUZIONE E FORMAZIONE**

Maturità conseguita presso Liceo Scientifico Statale "L. Mascheroni" di Bergamo.

Laurea (vecchio ordinamento) in Economia e Commercio presso l'Università degli Studi di Bergamo.

# **COMPETENZE INFORMATICHE**

Buona conoscenza ed utilizzo di Word, Excel, Powerpoint, Canva

# **COMPETENZE LINGUISTICHE**

Italiano: Madrelingua Inglese:Buono

# COMPETENZE ORGANIZZATIVE, COMUNICATIVE E INTERPERSONALI:

Buone capacità organizzative e di gestione dei rapporti interpersonali, predisposizione al lavoro in team, capacità d autonomia, buona attitudine al problem solving e buone competenze comunicative.

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del GDPR 2016/679